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 Babylon rozhlednou roku

 Stavba hasičské zbrojnice

 Úspěch šachistů
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Drazí sousedé,
s přibývajícími slunečnými dny se 

život v Nebušicích přirozeně přesouvá 
z obývacích pokojů do zahrad, okolních lesů 
a parků. Je to období, které mám osobně 
nejraději – období, kdy naše městská část 
skutečně ožívá setkáváními.

V tomto čísle zpravodaje najdete bohatý 
přehled kulturních a sportovních akcí, 
které jsme pro Vás na nadcházející sezónu 
připravili. Ať už je to tradiční jarní trh 
u Staré vodárny nebo divadélka pro děti, 
koncerty. Věřím, že si každý z Vás vybere 
svůj důvod, proč vyrazit ven a potkat se se 
svými přáteli.

Kromě pozvánek na kulturu Vám 
přinášíme i praktické informace 
o probíhajících stavbách (rekonstrukce 
části ulice V Březinkách, výstavby hasičské 
zbrojnice). Snažíme se, aby Nebušice byly 
místem, kde se nejen dobře bydlí, ale kde se 
lidé také rádi zastaví a prohodí pár slov se 
sousedy.

Užijte si krásné jaro a těším se na viděnou 
na některé z našich akcí!

S úctou
Ing. Viktor Komárek,

starosta MČ Praha - Nebušice

Rekonstrukce komunikace V Březinkách
V polovině února byla zahájena druhá etapa rekonstrukce 
komunikace V Březinkách. Práce běží v plném proudu a přibližně do 
poloviny června by mělo být hotovo.� VK

MČ Praha-Nebušice se spolu s MČ Suchdol, Lysolaje a Dolní Chabry odvolaly proti Územnímu rozhodnutí na výstavbu paralelní dráhy na 
Letišti Václava Havla. S touto stavbou, která zásadním způsobem zatíží život v Nebušicích, dlouhodobě nesouhlasíme. Navíc se opíráme 
o referendum, ve kterém se občané jasně vyjádřili, že s touto stavbou nesouhlasí. Budeme dělat vše, abychom realizaci této devastující 
stavby zabránili.� VK

Odvolání proti 
paralelní dráze 

Nebušický Babylon
rozhlednou roku 2025
Více než deset let pravidelně každý 
rok vyhlašuje Klub přátel rozhleden 
veřejnou internetovou soutěž o nejlepší 
rozhlednu roku.

V loňském roce bylo v naší republice 
otevřeno sedm zcela nových rozhleden 
a jedna byla zrekonstruovaná. Mezi těmi 
nově otevřenými byla i naše nebušická 

rozhledna Babylon, která svojí originalitou 
zaujala nejvíce hlasujících. Ve veřejné 
anketě získala nejvíce hlasů a stala se 
rozhlednou roku 2025. Toto ocenění nás 
velice těší a věříme, že naše rozhledna bude 
nadále nejen atraktivním turistickým cílem 
návštěvníků Nebušic, ale i odpočinkovým 
místem stálých obyvatel naší městské 
části.� HS 

Krásné Velikonoce 
Vám přeje MČ Praha-Nebušice
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Proč se to učíme? 
Kdy to v životě vůbec použiju?
S touto otázkou se jako pedagogové 
setkáváme často. Je to přirozená 
a pochopitelná otázka, kterou jsme si 
často kladli během našich školních let 
i my všichni. „Kdy tohle v životě vůbec 
použiju?“

Tuto otázku nevnímáme jako projev 
neúcty, ale jako snahu porozumět smyslu 
práce, která před žáky leží. Proto ji vítáme 
jako příležitost k dialogu o podstatě 
a smyslu vzdělávání. Cílem tohoto textu 
je podělit se s vámi o náš přístup k této 
otázce. Opouštíme stará klišé a volíme 
upřímnější přístup.

Od starých klišé k upřímné odpovědi
Strategicky jsme se rozhodli vyhýbat 

zjednodušujícím a často nepravdivým 
odpovědím. Fráze jako „Budeš to 
potřebovat při počítání v obchodě.“ nebo 
„Pokud se budeš chtít stát vědcem.“ míjejí 
skutečný cíl učení. Snaha „prodat“ každý 
úkol jako něco s okamžitou praktickou 
hodnotou vede jen k nedůvěře. Upřímný 
přístup je takový, že našim žákům na rovinu 
říkáme, že většinu konkrétních informací, 
které se učí, v budoucnu doslovně zřejmě 
nepoužijí.
Tento přístup může být paradoxně 

mnohem efektivnější. Zmíněná otázka 
má ve skutečnosti hlubší význam. Žáci se 
vlastně ptají, zda má jejich práce vůbec 
nějaký smysl. A naše odpověď zní: Ano, má. 
Tento smysl však nespočívá v budoucím 
použití konkrétních úkolů, ale ve dvou 
klíčových přínosech, které učení se 
znalostem přináší.

První pilíř: Budování silnější 
a pružnější mysli
Prvním a zásadním důvodem, proč 

je školní učivo důležité, je posilování 
kognitivních schopností. Učení se obsahu 
v předmětech jako dějepis, matematika 
nebo chemie není primárně o sbírání faktů 
pro budoucí použití. Je to především proces 
formování a tréninku mozku, nástroje, 
který budou naši žáci používat každý den 
po zbytek svého života v jakékoliv situaci. 
Nejde o pouhý dojem, tento přístup je 
pevně ukotven v poznatcích moderní 
kognitivní vědy:

• �Více znalostí = lepší myšlení: Základní 
princip vědeckých poznatků říká, že 
čím více toho člověk ví, tím lépe dokáže 
přemýšlet. Mozek má k dispozici více 
příkladů a kontextu pro pochopení 
nových informací.

• �Surovina pro mozek: Vědomosti 
nepředstavují sbírku budoucích 
úkolů. Jsou spíše „surovinou“, kterou 
mozek používá k porozumění světu. 
Každá nová znalost se stává součástí 
mentální sítě, která umožňuje lépe 
chápat souvislosti a tvořit nové 
myšlenky, nikoli jen pasivně přijímat 
informace.

• �Efektivnější fungování: Široké znalosti 
snižují zátěž pracovní paměti. Když 
se mozek setká s novým problémem, 
nemusí začínat od nuly, protože může 
stavět na již existujícím vědomostním 
základě.

• �Lepší dovednosti: Žáci s širšími 
znalostmi lépe a rychleji čtou, 
efektivněji se rozhodují a kreativněji 
řeší problémy. Právě tato schopnost 
orientovat se v neznámém a složitém 
terénu je jednou z nejdůležitějších 
dovedností pro úspěšný a spokojený 
život v dospělosti.

Kromě tohoto zásadního osobního 
rozvoje má však vzdělání i neméně důležitý 
společenský rozměr.

Druhý pilíř: Výchova k aktivnímu 
občanství a kulturní gramotnosti
Kromě posilování mysli jednotlivce však 

vzdělání plní i druhý, neméně důležitý 
úkol. Jde o budování sdílených znalostí 
a kulturní gramotnosti. Jak zdůrazňoval 
pedagog E. D. Hirsch, funkční společnost je 
závislá na společném základě faktů, odkazů 
a konceptů. Tento sdílený vědomostní fond 
je tmelem, který umožňuje lidem efektivně 
komunikovat a spolupracovat.
Dopad kulturní gramotnosti na 

každodenní život je obrovský:
1. �Porozumění světu: Sdílené znalosti 
nám umožňují efektivně komunikovat. 
Díky nim chápeme narážky 
v novinových článcích, rozumíme 
argumentům v diskuzích a dokážeme 
se lépe orientovat v aktuálním dění.

2. �Občanská participace: Bez společného 
znalostního základu není možná 
smysluplná občanská debata. 
Informované rozhodování a aktivní 
účast na životě společnosti vyžadují, 
abychom sdíleli alespoň základní 
povědomí o historii, vědě a kultuře.

3. �Ochrana před dezinformacemi: 
Společnost bez širokých a sdílených 
znalostí je snadněji manipulovatelná, 
zmatená a náchylnější k rozdělení. 
Vzdělání je nejlepší obranou proti 
dezinformacím a propagandě.

Náš rozhovor ve třídě
Tyto myšlenky nezůstávají pouze 

ve sborovně školy. Považujeme za 
klíčové komunikovat je transparentně 
a srozumitelně přímo našim žákům. Věříme, 
že si zaslouží upřímnou odpověď.
Když se tedy zeptají: „Kdy to v životě 

použiju?“, vedeme s nimi přibližně tento 
dialog:
„Tuto konkrétní informaci 

pravděpodobně přímo nepoužiješ, a to je 
v pořádku. Cílem není tento úkol. Cílem 
jsou znalosti, které si buduješ. Čím víc toho 
víš, tím lépe funguje tvůj mozek. Rychleji 
čteš, víc chápeš a lépe přemýšlíš. A je tu 
i širší souvislost: to, co se učíme, se stává 
součástí společných znalostí, které lidem 
umožňují společně rozumět světu. A to 
používáme každý den.“

Skutečná hodnota znalostí
Skutečná hodnota získávání znalostí ve 

škole tedy nespočívá v přípravě na sérii 
předem daných úkolů, ale ve dvou klíčových 
oblastech: V posilování mysli každého 
jednotlivce a v budování vzdělané, kulturně 
gramotné společnosti schopné vést 
smysluplný dialog.
Samozřejmě jsou rodiče v této oblasti 

našimi nejdůležitějšími partnery. Když 
doma mluví o tom, co se děti ve škole učí, 
propojují to se světem kolem nás, posilují 
tím přesně naše školní úsilí.

Šárka Vondrová,
ředitelka školy

Program SULYNE (Suchdol, Lysolaje, 
Nebušice) = spolupráce žákovských 
parlamentů. První setkání členů 
proběhlo v ZŠ Mikoláše Alše 
v Suchdole.

Děti se seznámily s parlamenťáky ze školy 
Suchdol a Lysolaje a sdílely zkušenosti 
s fungováním parlamentů, jejich aktivitami 
i změnami, které se jim podařilo ve školách 
prosadit.
Součástí programu bylo otevřené sdílení, 

ukázka parlamentní hry v rámci projektu 
Den Země z minulého roku, prohlídka školy 
vedená žáky ze Suchdola a také sportovní 
hra dodgeball. Celá akce proběhla ve velmi 
přátelské a inspirativní atmosféře, děti si 
odnesly nové nápady i zkušenosti.
Pokračování toho programu je 

naplánováno na přelom října a listopadu 
a tentokrát budeme hostit Suchdol 
a Lysolaje my u nás v Nebušicích.�

Josefina, Hanka a Honza 
koordinátoři Nebu školního parlamentu

Program SULYNE

Oddělení Světlušek na návštěvě planetária

Masopustní karneval v MŠ
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Centrum sociálních
služeb Nebušice
Milí přátelé a podporovatelé našeho 
centra, příroda se probouzí do 
nejaktivnějšího období roku a s ní 
přichází i nová energie. Těšíme se, že si 
ji společně užijeme.

Naši klienti tráví s příchodem jara stále 
více času na zahradě. Rádi bychom pobyt 
klientům na zahradě zpříjemnili, a proto 
nás čeká projekt Revitalizace nebušické 
zahrady. Plánujeme vybudovat nové 
trvalkové záhony i záhony se zeleninou, 
kterou si budou moci klienti sami pěstovat 
a sklízet. Zapojí se tak do zahradnických 
prací podobně, jak byli zvyklí ze svých 
domovů. Myslíme také na ptactvo a hmyz, 
pro které vybudujeme pítka a hmyzí 
domeček.
Pokud by chtěl někdo z vás projekt 

Revitalizace nebušické zahrady podpořit, 
uvítáme každou šikovnou ruku k dílu. 
Strávíte čas venku, pomůžete dobré věci 
a zároveň za vámi zůstane něco, z čeho 
se bude naše komunita radovat ještě 
mnoho let. Budeme rádi také za podporu 
sponzorů. Sledujte vývoj projektu na našem 
Facebooku.
V březnu jsme v centru oslavili 

Mezinárodní den žen a každou klientku 
jsme obdarovali kytičkou, která vykouzlila 
nejeden úsměv. Velkou radost přinesla 
také návštěva dětí z Mateřské školy 
v Nebušicích, které k nám přišly za 
podpory neziskové organizace Mezi námi. 

Od divokých masek 
po tóny, které hladí
V posledních měsících Nebušice rozhodně nespaly. Pokud 
jste měli pocit, že se naše ulice otřásají v základech, nemýlili 
jste se – to jen masopustní průvod připomněl, že tradice 
a sousedské veselí u nás mají stále hlavní slovo. Rej masek 
a smích ale brzy vystřídala úplně jiná energie.

Kulturní mozaiku doplnily pohádky, které rozzářily oči těm 
nejmenším, a dokázaly, že fantazie do Nebušic zkrátka patří. A pro 
ty, kteří hledali klid a zastavení, tu byly večery s vážnou hudbou. 
Virtuozita a elegance těchto koncertů vytvořily dokonalý protipól 
k bujarému masopustu. Krása kultury je totiž v tom, že nám dává 
přesně to, co zrovna potřebujeme: jednou pořádný rozruch, 
podruhé tiché zamyšlení. Děkujeme, že kulturní stránku Nebušic 
tvoříte s námi!� AR

Společně s našimi klienty malovaly obrázky 
a vytvořily krásnou, veselou atmosféru.
Rádi bychom vás pozvali i na další akci. 

Dne 14. května proběhne v našem centru 
Den otevřených dveří, který doplní jarní 
prodejní bazárek. Už nyní přijímáme drobné 
dary – věci, které už doma nevyužijete, 
mohou udělat radost někomu dalšímu.
Během akce vás rádi provedeme prostory 

centra i novým pavilonem C, připravíme 
drobné pohoštění a nabídneme možnost 
zakoupit si malé dárky. Výtěžek z prodeje 
podpoří další projekty centra.
Vaše podpora, kontakt i laskavost 

pomáhají vytvářet skutečný domov pro 
naše klienty. Budeme rádi, když budete 
jeho součástí.
Těšíme se na setkání a děkujeme za vaši 

podporu.

Barbora Fišarová,
ředitelka CSS Nebušice

Zprávičky z Klubu seniorů
V minulém čísle našeho zpravodaje 
nás naposledy jako vedoucí klubu 
pozdravila paní Jana Voldřichová, která 
se s koncem loňského roku rozhodla 
ve funkci vedoucí skončit. Mnoho let 
se vedení klubu věnovala s velkým 
nasazením, péčí a láskou. Pro naše 
seniory zorganizovala mnoho akcí, 
společných výletů a dovolených, za což 
jí patří velký dík!

Vedení nebušického klubu seniorů se 
po paní Voldřichové ujala paní Monika 
Šubertová, která pokračuje ve stejném 
duchu a již plánuje další akce. Tou 
nejbližší bude 28. 3. společná procházka 
- pochod z Nebušic, od kostela kolem 
vodárny a rozhledny, přes Julianu na 
Přední Kopaninu, kde bude v restauraci 
U Drahušky ukončena malým posezením.

Stále také probíhají pravidelná úterní 
setkání, která se z místní fary přesunula 
do útulného prostředí Staré vodárny. Přijít 
může každý, kdo má chuť chvíli posedět, 
popovídat si a třeba se i přidat k plánování 
dalších společných akcí. Chystá se 
například jarní pobyt v lázních a další akce 
a výlety.� Monika Šubertová

 

Pravidelné schůzky 
Klubu seniorů 

každé úterý 
od 14:00 do 15:30 hodin

ve Staré vodárně 
v Nebušicích 

POCHOD
PRO MOZEK

z Nebušic na Přední Kopaninu

v sobotu 28. března 2026

Sraz v 9:00 hodin 
u kostela v Nebušicích 
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Hasiči Nebušice 
– jezdíme na naftu a na krev, 2. díl

V tomto vydání nebušického zpravodaje 
pokračujeme v představování nejen 
něčeho z naší činnosti, ale také těch, 
kdo za ní stojí. Hasičů a hasičské 
techniky.

Tomáš Kaiser (24)
V roce 2023 nastoupil k pražským 

profesionálním hasičům na stanici 
v Satalicích, kde se dozvěděl o dobrovolné 
jednotce v Nebušicích. A přestože původně 
asi neplánoval být i dobrovolným hasičem, 
náš kolektiv ho přesvědčil, aby zůstal. 
Nebydlí v Nebušicích, ale na Dědině, 
a přesto už má s námi pár hezkých zásahů 
odpracováno.
Říká o sobě: „Baví mě zprostředkovat 

radost pro místní z Nebušic na našich 
akcích. Ve volnu rád sportuji - posilovna, 
běhání a jízda na kole. Mimo jiné zbožňuji 
vaření a vařím i pro kolegy na stanici.

Ondřej Kratochvíl (24)
Stejně jako Tomáš i Ondra se o nás 

dozvěděl v práci. Když před necelými 
dvěma roky nastoupil k podnikovým 
hasičům Dopravního podniku hl. m. Prahy, 
potkal tam Dana Hokynáře, slovo dalo 
slovo, a přestože bydlí v Dejvicích, parta 
nebušických hasičů jej přijala s otevřenou 
náručí, a tak tu tráví spoustu svého volného 
času.
Říká o sobě: „U hasičů nikdy nevíte, k čemu 
se dostanete. Kdybych měl vyzdvihnout 
jednu věc, která mě v práci baví nejvíce, tak 
je to činnost lezecké skupiny.“

Štěpán Sekera (53)
V roce 2014 si řekl, že chce udělat něco 
dobrého pro naši zem a společnost, oprášil 
staré hasičské motto „Bohu ke cti, vlasti ke 
slávě, bližnímu ku pomoci.“ a zaklepal na 
naše tehdy velmi chatrná vrátka.
V civilním životě pracuje pro úspěšný 

architektonický ateliér Petr Franta 
Architekti & Asoc., který získal řadu 
prestižních ocenění jak u nás, tak i ve 
světě. Mezi známé stavby, na kterých 
spolupracoval, patří Letiště Václava Havla 
- Terminál 1, Palác Flora, Rektorát ČVUT – 
CIIRC v Dejvicích a další projekty u nás 
i v zahraničí. Poslední ocenění, které ateliér 
získal, je Zahraniční stavba roku 2025 za 
Projekt Y v Kanadě.

Miroslav Kubr (38)
Míra začal v roce 1997 chodit do kroužku 

mladých hasičů a v 18 letech se stal členem 
tehdy čerstvě obnovené jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů v Nebušicích. Velmi 
brzy se vypracoval na funkci zástupce 
velitele jednotky, kterou zastával 10 let. 
V současné době u nás působí jako velitel 
družstva. Své civilní zaměstnání zámečník 
a svářeč se specializací na tramvaje 
u Dopravního podniku hl. m. Prahy ve 
velkém využívá nejen v rámci naší jednotky, 
ale také se podílel na zprovoznění a údržbě 

tzv. flashover kontejneru v Malešicích, tedy 
zařízení, které pro hasiče simuluje reálné 
podmínky požáru.

Karel Tregner (33)
Když ještě nebušický Sbor dobrovolných 

hasičů pořádal kroužek mladých hasičů, 
přišel tehdy devítiletý Karel. V kroužku 
vydržel až do 18 let, kdy plynule přešel do 
jednotky. Ani sbor ale neopustil a dnes 
zastává nejvyšší pozici, tedy starostu 
sboru. Také v jednotce není žádný pecivál. 
Na svých bedrech nese chemickou službu, 
má funkci zástupce velitele jednotky a lze 
s čistým svědomím říct, že cokoliv dostane 
za úkol, je splněno beze zbytku. Zároveň 
je to jediný člen, který je schopný přijet na 
výjezd ze svého zaměstnání - pracuje jako 
letecký mechanik na ruzyňském letišti.

Ford Transit, DA-L1Z
Rok výroby: 2012
Výrobce podvozku: Ford
Výrobce nástavby: Vesta auto
Hmotnost: 3,5 tuny
Typ podvozku: silniční
Určení: dopravní automobil pro přepravu 
osob
Počet míst k sezení: 9, ale sníženo na 6
Volací znak: HAB 669
Výbava: motorová pila, elektrocentrála, 
čerpadlo na vodu, lopaty, košťata, sorbent.
První vozidlo, které jsme za naší novodobé 

historie dostali jako nové. Nákup hradil 
v plné výši Magistrát hl. m. Prahy a společně 
s námi byly identickými vozidly obdarované 
Městské části Běchovice, Benice, Ďáblice, 
Libuš, Velká Chuchle a Praha 1.
Přestože základní výbava není, už jen 

vzhledem k určení vozidla, kdovíjaká, v době 
větrných smrští nebo povodní funguje jako 
vozidlo pro druhý výjezd a při servisu naší 
Scanie je dovybaveno dalšími prostředky 
a společně s Tatrou je vysíláno ke všem 
typům událostí jako prvovýjezdové. Díky 
velkému objemu vnitřního prostoru je 
využíváno také k přepravě humanitární 
pomoci nebo sbírek.

Džarda Krulík, velitel jednotky

Tomáš Kaiser
Míra a Štěpán

Ondřej Kratochvíl

Karel Tregner

Výstavba nové hasičské 
zbrojnice stále pokračuje
S prvními jarními paprsky se objevuje 
i základ naší nové hasičské zbrojnice 
v ulici K Vinicím. Během zimy se 
podařilo zakotvit betonové piloty a na 
nich mohla být postupně usazena 
základová deska, která je již nyní 
hotová. 

A jak se prodlužuje denní světlo a rostou 
teploty, poroste i tempo výstavby budovy 
směrem vzhůru. Dokončení je plánované 
během roku 2027 a pevně věříme, že se 
podaří termín dodržet.

Doprava v ulici K Vinicím
Chtěli bychom požádat o shovívavost 

všechny obyvatele v blízkosti stavby 

a komunikací, sloužících k obsluze 
staveniště. Jde zejména o ulice K Vinicím, 
K Šedivce a Nebušická. Chápeme, že po 
dostavbě centra sociálních služeb je to 
další velká zátěž, kterou musí snášet. Pevně 
však věříme, že nová zbrojnice je ku 
prospěchu nejen nás, hasičů, ale všech 
obyvatel Nebušic. V souvislosti s tím 
bychom chtěli apelovat na majitele vozidel: 
Parkujte tak, aby byl zajištěn 
bezproblémový průjezd a nedocházelo ke 
kolizním situacím s vozidly stavby. 
Především v ulici K Vinicím neslouží zálivy 
k parkování, ale k vyhýbání se 
s protijedoucími vozidly.

Džarda Krulík, 
velitel jednotky 
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Šachy v Nebušicích 
zažívají skvělou sezónu
Vstup do letošní šachové sezóny se 
našemu družstvu skutečně povedl. Po 
loňském sestupu do 3. třídy pražského 
přeboru dospělých se ukazuje, že tam 
rozhodně nezůstaneme. Zatím jsme 
vyhráli všechny odehrané zápasy 
a sebevědomě míříme zpět do 2. třídy. 
Hráči se svědomitě hlásí k utkáním a co 
je důležitější, také vyhrávají. Družstvo 
má 8 hráčů a průměrně uhrajeme 
v jednom zápase 6 bodů. Na výhru 
v zápase stačí 4,5 bodu.

Mládež v Nebušicích má o šachy stabilní 
zájem. Šachový kroužek navštěvuje témě 20 
dětí, i když většina z nich bere šachy spíše 
jako volnočasovou aktivitu a na turnaje 
jezdí jen výjimečně. Pro začátečníky jsou 

ideální turnaje na PORGu (http://skdp.
cz/turnaje/porg/). V kroužku se základy 
šachové hry naučí, ale bez pravidelné praxe 
je těžké dosahovat větších úspěchů.

Výjimkou v účasti bývá tradiční vánoční 
turnaj pořádaný v místní škole — ten si 
nenechá ujít téměř nikdo. Vzhledem ke 
kapacitě místnosti a šachového materiálu 
je počet hráčů omezen na 60. Tolik jich bylo 
také přihlášeno a ještě navíc 4 náhradníci. 

Nakonec mohli díky nemocnosti nastoupit 
všichni náhradníci a turnaj si zahrálo 
celkem 58 dětí.

Ve starší kategorii (5.-9. třída) soupeřilo 
42 hráčů a v mladší (1.- 5. třída) 16. O velké 

překvapení se postaral 
prvňáček Edgar Feťko, 
který v mladší kategorii 
vybojoval skvělých 6 
bodů ze 7 a zvítězil 
nad výrazně staršími 
soupeři. Druhé místo 
obsadil Jan Jarov 
z 5.A a třetí byl Vojtěch 
Vacek ze 4.B.

Ve starší kategorii 
dominoval Alan 
Ulanov (8.A). Neztratil 
ani jedinou partii 
a s čistým skóre 7/7 si 
suverénně došel pro 
první místo. Na druhém 

místě skončil Alex Ford (7.B) a třetí příčku 
obsadil Adam Daněk (9.B).

Nejlepší čtyři hráči z obou kategorií 
získali možnost reprezentovat Nebušice 
v krajské kvalifikaci přeboru Prahy školních 
týmů. Konfrontace se školami, kde působí 
i závodní hráči, byla náročná. Obě družstva 
obstála se ctí a umístila se ve středu 
výsledkové listiny — na finále Prahy to ale 
nestačilo.

Pokud by se někdo chtěl přidat 
k místnímu šachovému týmu či do kroužku, 
všechny potřebné kontakty najde na 
webových stránkách šachového oddílu 
Sokol Nebušice.
(https://sachynebusice.webnode.cz/)

Ing. Jan Hruška,
předseda šachového oddílu

Sokol Nebušice

Aktuální výsledky soutěže – skupina 34 
Počet zápasů (Z), Počet výher/remíz/proher (+/=/-),Počet bodů 
(B), Skóre (Sk), Počet výher na šachovnicích (V)

Účastníci přeboru ZŠ Nebušice 
kategorie 1.-5. třída

Účastníci přeboru ZŠ Nebušice 
kategorie 6.-9. třída
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ROZLOSOVÁNÍ - FC NEBUŠICE JARO 2026

Kolo Datum a čas Den Domácí Hosté Výsledek

"A" mužstvo - 1.B třída skupina A (A3A -7.LIGA)

16 1.3.2026 12:45 NE FC NEBUŠICE Raptors Club :
17 15.3.2026 17:00 NE FK Dukla Praha FC NEBUŠICE :

18 22.3.2026 12:30 NE FC NEBUŠICE PerfectLand :

19 29.3.2026 15:00 NE TJ Avia Čakovice FC NEBUŠICE :

20 3.4.2026 10:15 PÁT :

21 11.4.2026 11:00 SO Slovan Bohnice :
22 18.4.2026 10:15 NE FC NEBUŠICE FC Zličín B :
23 26.4.2026 17:00 NE FC Slavoj Vyšehrad FC NEBUŠICE :
24 1.5.2026 10:15 PÁT :
25 8.5.2026 13:00 PÁT :
26 16.5.2026 10:15 SO :
27 23.5.2026 10:15 SO FC NEBUŠICE SK Modřany :
28 30.5.2026 13:30 SO :
29 6.6.2026 10:15 SO :
30 12.6.2026 18:00 PÁT :

Dorost 34 D-2/A
12 6.4.2026 16:30 PON FC NEBUŠICE Jižní město Chodov :
13 volno :

14 19.4.2026 17:00 NE :
15 26.4.2026 17:00 NE :

16 3.5.2026 17:00 NE :

17 10.5.2026 17:00 NE :
18 17.5.2026 17.00 NE :

19 24.5.2026 8:45 NE ABC Braník B FC NEBUŠICE :
20 31.5.2026 17:00 NE FK Horní Měcholupy :

21 11.6.2026 18:00 ČTV FC NEBUŠICE Sokol Kolovraty :

22 13.6.2026 10:00 SO SK Horní Měcholupy FC NEBUŠICE :

Starší žáci 56 SŽ-2/C
12 28.3.2026 11:00 SO :
13 12.4.2026 10:00 NE :
14 19.4.2026 14:00 NE :
15 27.4.2026 17:30 PON :
16 3.5.2026 13:00 NE :
17 8.5.2026 10:30 PÁT :
18 16.5.2026 13:30 SO :
19 23.3.2026 13:00 SO :
20 30.5.2026 17:00 SO :
21 6.6.2026 13:00 SO FC NEBUŠICE FK Loko Vltavín B :
22 13.6.2026 16:30 SO FC NEBUŠICE TJSokol Bílá Hora :

Kolo Datum a čas Den Domácí Hosté Výsledek

FC NEBUŠICE SK Vysočany

FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE Sokol Bílá Hora
ABC Braník B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE Spartak Kbely B

FK Zlíchov 1914 B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Sokol Troja
TJ Sokol Lipence FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE SK Újezd Praha 4

SK Union Vršovice FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE TJ Avia Čakovice

TJ Sokol Řepy FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE FC Háje Jižní město B

FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE Ambassadors FC
SK Modřany B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Slovan Bohnice B
FC NEBUŠICE 1. FC Barrandov
FC Přední Kopanina FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE SK Čechie Smíchov
TJ Sokol Troja FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE SK Aritma Praha
TJ Sokol Lochkov FC NEBUŠICE

Mladší žáci 67 MŽ-2/D
12 28.3.2026 15:00 SO :
13 10.4.2026 18:00 PÁT :
14 20.4.2026 17:30 PON :
15 26.4.2026 17:00 NE :
16 2.5.2026 15:00 SO :
17 10.5.2026 10:30 NE :
18 16.5.2026 12:45 SO :
19 24.5.2026 10:30 NE :
20 30.5.2026 14:30 SO :
21 7.6.2026 13:00 NE FC NEBUŠICE FK Řeporyje :
22 13.6.2026 9:00 SO FC Uhelné sklady Praha FC NEBUŠICE :

Mladší žáci 73 MŽ-3/F
12 29.3.2026 9:30 NE FK FC Zličín D FC NEBUŠICE :

13 10.4.2026 17:00 PÁT :
14 18.4.2026 9:00 SO :

15 25.4.2026 14:00 SO :

16 volno :
17 8.5.2026 14:00 PÁT :
18 16.5.2026 13:00 SO :
19 24.5.2026 10:15 NE :

20 volno :
21 7.6.2026 10:30 NE FC NEBUŠICE Slovan Bohnice :
22 13.6.2026 14:00 SO FC NEBUŠICE Sokol Troja B :

Starší přípravka G3M 2015/16 (1HP)
12 26.3.2026 17:30 ČTV :
13 7.4.2026 17:00 ÚTE :
14 19.4.2026 17:00 NE :
15 22.4.2026 18:00 STŘ TJ Sokol Lochkov FC NEBUŠICE :
16 28.4.2026 17:00 ÚTE :
17 volno :
18 12.5.2026 17:00 ÚTE FC NEBUŠICE :
19 24.5.2026 17:00 NE :
20 26.5.2026 17:00 ÚTE :
21 5.6.2026 17:00 PÁT Čechoslovan Chuchle FC NEBUŠICE :

22 13.6.2026 12:00 SO FC NEBUŠICE TJ Sokol Lysolaje :

Mladší přípravka H3N 2017/18 (1HP)
12 27.3.2026 16:00 PÁT TJ Sokol Bílá Hora FC NEBUŠICE :
13 9.4.2026 17:00 ČTV :
14 24.4.2026 17:00 PÁT :
15 volno :
16 30.4.2026 17:00 ČTV :
17 8.5.2026 9:00 PÁT :
18 14.5.2026 17:00 ČTV :
19 22.5.2026 17:00 PÁT :
20 28.5.2026 17:00 ČTV FC NEBUŠICE TJ Sokol Lysolaje :
21 7.6.2026 17:00 NE FK Dukla Praha ženy FC NEBUŠICE :
22 13.6.2026 10:30 SO FC NEBUŠICE SC Olympia radotín :

Srará Garda - přátelské zápasy

FC NEBUŠICE TJ Sokol Bílá Hora
TJ Sokol Lochkov FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE 1. FC Barrandov
SK Modřany B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE SC Olympia radotín
FC NEBUŠICE TJ AFK Slivenec
SK Slovan Kunratice B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Sokol Cholupice
FK Slavoj Vyšehrad FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE SK Union Vršovice C

SK Čechie Smíchov B FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE FC Přední Kopanina B

SK Zbraslav C FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE 1999 Praha
Ambassadors FC Praha FC NEBUŠICE

FC Praha FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE 1.FC Barrandov 
FK Dukla Praha ženy FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE SK Motorlet Praha

Prague Raptors 
TJ Slavoj Suchdol FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Sokol Bílá Hora

FC NEBUŠICE SK Čechie Smíchov
TJ Sokol Lochkov FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE SK Motorlet Praha
Fotbalová Akademie FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE FK Sparta Košíře
TJ Slavoj Suchdol FC NEBUŠICE

Rozlosování zápasů
FC Nebušice jaro 2026
Srdečně zveme všechny příznivce nebušické 
kopané, aby přišli povzbudit naše týmy při 
jejich domácích zápasech.

ROZLOSOVÁNÍ - FC NEBUŠICE JARO 2026

Kolo Datum a čas Den Domácí Hosté Výsledek

"A" mužstvo - 1.B třída skupina A (A3A -7.LIGA)

16 1.3.2026 12:45 NE FC NEBUŠICE Raptors Club :
17 15.3.2026 17:00 NE FK Dukla Praha FC NEBUŠICE :

18 22.3.2026 12:30 NE FC NEBUŠICE PerfectLand :

19 29.3.2026 15:00 NE TJ Avia Čakovice FC NEBUŠICE :

20 3.4.2026 10:15 PÁT :

21 11.4.2026 11:00 SO Slovan Bohnice :
22 18.4.2026 10:15 NE FC NEBUŠICE FC Zličín B :
23 26.4.2026 17:00 NE FC Slavoj Vyšehrad FC NEBUŠICE :
24 1.5.2026 10:15 PÁT :
25 8.5.2026 13:00 PÁT :
26 16.5.2026 10:15 SO :
27 23.5.2026 10:15 SO FC NEBUŠICE SK Modřany :
28 30.5.2026 13:30 SO :
29 6.6.2026 10:15 SO :
30 12.6.2026 18:00 PÁT :

Dorost 34 D-2/A
12 6.4.2026 16:30 PON FC NEBUŠICE Jižní město Chodov :
13 volno :

14 19.4.2026 17:00 NE :
15 26.4.2026 17:00 NE :

16 3.5.2026 17:00 NE :

17 10.5.2026 17:00 NE :
18 17.5.2026 17.00 NE :

19 24.5.2026 8:45 NE ABC Braník B FC NEBUŠICE :
20 31.5.2026 17:00 NE FK Horní Měcholupy :

21 11.6.2026 18:00 ČTV FC NEBUŠICE Sokol Kolovraty :

22 13.6.2026 10:00 SO SK Horní Měcholupy FC NEBUŠICE :

Starší žáci 56 SŽ-2/C
12 28.3.2026 11:00 SO :
13 12.4.2026 10:00 NE :
14 19.4.2026 14:00 NE :
15 27.4.2026 17:30 PON :
16 3.5.2026 13:00 NE :
17 8.5.2026 10:30 PÁT :
18 16.5.2026 13:30 SO :
19 23.3.2026 13:00 SO :
20 30.5.2026 17:00 SO :
21 6.6.2026 13:00 SO FC NEBUŠICE FK Loko Vltavín B :
22 13.6.2026 16:30 SO FC NEBUŠICE TJSokol Bílá Hora :

Kolo Datum a čas Den Domácí Hosté Výsledek

FC NEBUŠICE SK Vysočany

FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE Sokol Bílá Hora
ABC Braník B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE Spartak Kbely B

FK Zlíchov 1914 B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Sokol Troja
TJ Sokol Lipence FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE SK Újezd Praha 4

SK Union Vršovice FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE TJ Avia Čakovice

TJ Sokol Řepy FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE FC Háje Jižní město B

FC NEBUŠICE

FC NEBUŠICE Ambassadors FC
SK Modřany B FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE TJ Slovan Bohnice B
FC NEBUŠICE 1. FC Barrandov
FC Přední Kopanina FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE SK Čechie Smíchov
TJ Sokol Troja FC NEBUŠICE
FC NEBUŠICE SK Aritma Praha
TJ Sokol Lochkov FC NEBUŠICE

Fotbalové týmy FC Nebušice 
se připravují na start
jarní části sezóny
Jaro je za dveřmi a s ním i tradičně 
druhá část fotbalové sezóny 2025/26. 
Nebušické týmy mají za sebou zimní 
přípravu, kterou absolvují na hřištích 
s umělým povrchem u ZŠ Nebušice 
anebo u ISP mezinárodní školy.

Letos jsme jako doplněk přípravy 
mládežnickým týmů zařadili i fitness 
tréninky ve Sportcentru Evropská. Nyní již 
všechny týmy vyhlížejí start svých soutěží 
a první mistrovské zápasy, které u mládeže 
odstartují na přelomu března a dubna, 
u dospělých již nyní v průběhu března.

Muži
Minulá sezóna znamenala dvě zásadní 

změny ve fungování týmů dospělých. Áčko 
po ročním působení v 6.lize (dříve 1.A. třída) 
sestoupilo do 7.ligy a tým pod vedením 
nového trenére Jiřího Jeslínka po podzimu 
přezimoval na 8. místě v klidném středu 
tabulky. I přes zrušení B-týmu se potýkáme 
dlouhodobě s nedostatkem hráčů v kádru 
dospělých. Věříme, že se nám na jaře bude 
více dařit zejména v domácích zápasech, 

budeme hrát pohledný fotbal a přilákáme 
tak i více fanoušků do hlediště. Tým se 
nyní konsoliduje s cílem příští sezónu opět 
zabojovat o postup do vyšší soutěže, kam 
jsme tradičně v posledních letech patřili.

Mládež
Pozitivní vývoj zaznamenává i nadále 

naše mládež. Přes 120 dětí ve věku 5-18 let 
je slušnou vizitkou poté, co jsme v roce 
2017 začali znovu s mládeží v Nebušicích 
pracovat. Kromě nejmenších dětí 5-7 let 
(školička) se všechny ostatní ročníky od 
kategorie U9 až po U19 účastní pražských 
fotbalových soutěží. Po dlouhé době jsme 
znovu postavili starší dorost a v soutěžích 
máme nyní celkem 6 kategorií.

Každý víkend se v Nebušicích na hřišti 
hraje fotbal, přijďte podpořit naše týmy 
a zavítejte do naší klubové hospůdky 
Kabina, kde vás čeká příjemná obsluha 
a dobré občerstvení.

Za FC Nebušice z.s., Jan Plachý
web: www.fcnebusice.cz

Foto: Kateřina Jačková
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Městská část Praha – Nebušice připomíná držitelům psů,
že splatnost místního poplatku ze psů je do 31. března 2026.  

Povinnost uhradit tento poplatek do konce března daného kalendářního  
roku je dána Obecně závaznou vyhláškou hl. m. Prahy.

Velkoobjemové 
kontejnery na bioodpad
Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy 

organizuje sběr bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů.
Bezplatná služba občanům spočívá v tom, že na předem určená 

místa bude přistaven velkoobjemový kontejner určený ke sběru 
rostlinného bioodpadu, především ze zahrad: tráva, listí, větve, 
neznečištěná zemina, příp. kuchyňský bioodpad rostlinného 
původu, NE živočišné zbytky. Kontejner na bioodpad bude 
přistaven vždy na 3 hodiny a po celou dobu bude u něj odborná 
obsluha, aby se předešlo znečištění bioodpadu. Velkokapacitní 
nádoba je označena výraznou cedulí: „BIOODPAD OD OBYVATEL  
hl. m. Prahy “.
Do kontejneru je zakázáno odkládat živnostenský odpad.
V Městské části Praha-Nebušice budou v II. pololetí r. 2026 

velkoobjemové kontejnery na bioodpad přistaveny:

KDY KDE V KOLIK

v sobotu 21. 03. 2026 U Pohádky a Nad Želivkou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 11. 04. 2026 Sichrovského a V Hliništi 13.00 – 16.00 hod.

v sobotu 25. 04. 2026 Pod Hláskem a Pod Novou školou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 02. 05. 2026 Sichrovského a V Hliništi 13.00 – 16.00 hod.

v sobotu 30. 05. 2026 U Pohádky a Nad Želivkou 13.00 – 16.00 hod.

v sobotu 13. 06. 2026 Pod Hláskem a Pod Novou školou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 13. 06. 2026 U Pohádky a Nad Želivkou 09.00 – 12.00 hod.

Velkoobjemové 
kontejnery na smíšený odpad
Na základě pokynů pro přistavování velkoobjemových kontejnerů 
vypracovaných Magistrátem hl. m. Prahy
BUDE KONTEJNER NA SVÉM STANOVIŠTI V PONDĚLÍ, VŽDY  

OD 14.00 DO 18.00 HODIN, TEDY POUZE 4 HODINY.

SOUČÁSTÍ PŘISTAVENÍ KONTEJNERU JE OBSLUHA, KTERÁ 
KOORDINUJE UKLÁDÁNÍ ODPADŮ.

Do těchto kontejnerů nesmí být umísťovány tyto odpady:
- �stavební suť, komunální odpad, pneumatiky, železný šrot 
a jiné kovy, sklo, plasty, papír, bioodpad, živnostenský odpad 
a nebezpečný odpad.

Do kontejnerů je možné odložit:
- �starý nábytek, koberce a linolea, umyvadla, vany a WC mísy, staré 
sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

V II. pololetí roku 2026 se umísťují kontejnery na stanovištích takto:

KDE KDY

V areálu zdraví vedle trafostanice proti ulici U Pohádky 23. 3. 25. 5.

V ulici Pod Hláskem u trafostanice 13. 4. 8. 6.

V Sichrovského ulici na rohu ulice V Hliništi 27. 4. 22. 6. 

Hornofova ulice na rohu ulice U Sokolovny 11. 5. -

Harmonogram mobilního sběru 
nebezpečného odpadu 
a potravinářských olejů v roce 2026
křižovatka ul. Nebušická x K Noskovně   16.00 – 16.20 hod.       
křižovatka ul. U Pohádky x K Lažance    16.30 – 16.50 hod.    
10. 03. 2026 – úterý
09. 06. 2026 – úterý
křižovatka ul. Nebušická x K Noskovně   09.00 – 09.20 hod.       
křižovatka ul. U Pohádky x K Lažance    09.30 – 09.50 hod.      
05. 09. 2026 – sobota
Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla:
284 098 887, 284 098 888.
Seznam odebíraných nebezpečných odpadů:
rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, insekticidní 
aerosoly, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti (teploměry), jedlý 
olej a tuk v uzavřených PET lahvích, barvy, tiskařské barvy, lepidla, 
pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), 
léčiva, baterie a akumulátory.
V rámci mobilního sběru není možné odevzdat stavební odpady
a elektrozařízení.
Nebezpečné odpady mohou občané hl. m. Prahy odevzdávat zdarma. 
Před odevzdáním odpadů při mobilním sběru jsou občané povinni 
prokázat se občanským průkazem za účelem potvrzení trvalého pobytu 
na území Prahy. Upozorňujeme, že občané mohou využívat všechny 
trasy mobilního sběru na území města a není tedy nutné mít trvalý 
pobyt na území příslušné městské části, kde sběr aktuálně probíhá.
Pokud občané zjistí jakékoli nedostatky v oblasti nakládání 
s nebezpečným odpadem, mohou kontaktovat odbor ochrany prostředí 
Hlavního města Prahy na tel.: 236 004 672, 778479947.

Upozornění 
na úpravu 
dřevin 
a zeleně 
zasahující 
do pozemních 
komunikací
Žádáme vlastníky, jejichž pozemky přiléhají k chodníkům 

a komunikacím, aby překontrolovali stav zeleně na svých 
pozemcích a v případě, že větve jejich stromů nebo keřů 
zasahují do profilu komunikace nebo chodníku, provedli 
odstranění těchto částí dřevin.
Stav v některých ulicích je takový, že přerůstající větve 
narušují běžné užívání chodníků a komunikací, zakrývají 
dopravní značení, znemožňují zaparkování, zhoršují 
rozhledové poměry, a tím ohrožují bezpečnost a plynulost 
provozu.

Povinnost údržby zeleně vyplývá ze zákona č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.
Děkujeme za pochopení a spolupráci.

www.BEAUTYIDENTITYDH.CZ 

POKROČILÁ KOSMETICKÁ PÉČE ZAMĚŘENÁ NA OMLAZENÍ A
REGENERACI PLETI.

100% NEINVAZIVNÍ, REVOLUČNÍ METODY NA REDUKCI
CELULITIDY, 

ZPEVNĚNÍ A VYPNUTÍ POSTAVY. 

OBJEDNÁNÍ - 608 431 183NEHTOVÁ MODELÁŽ 
&

MANIKŮRA
728 611 272

 
 
 
 
 

         NABÍDKA PRÁCE 
 
 

Katedra tělesné výchovy ČZU v Praze  
hledá šikovného kolegu / kolegyni na pozici 

pracovník údržby / strojník. 
 
Pracoviště:  
KTV ČZU, Praha - Suchdol („bazén ČZU“) 
 
Požadavky:  
•  spolehlivost, pečlivost 
•  kladný vztah k manuální práci 
•  ochota pracovat ve směnném režimu 

 
Nabízíme: 
•  práce na hlavní pracovní poměr 
•  mzdové podmínky dle vnitřního mzdového 

předpisu ČZU 
•  benefitní program ČZU 
•  vstřícný pracovní kolektiv 
•  bezplatné využití sportovního areálu 

 
 
Kontakt:  
ing. Petr Diviš – tel.: 603 556 971 

– mail: divisp@ktv.czu.cz 
 

Ráda vám pomůžu s žehlením u mě doma. 
Prádlo odvezu i přivezu dle domluvy. 

Na ceně se domluvíme.
Mirka tel.: 605 15 49 44

NABÍDKA ŽEHLENÍ



Přehled akcí v Nebušicích 
BŘEZEN - ČERVEN 2026

sobota 28. 3. 
od 9:00 Pochod pro mozek

sraz u nebušického 
kostela, 

 pořádá Klub seniorů

úterý 31. 3. 
od 18:00 Koncert pro flétny a klavír v sále nebušické fary, 

pořádá KPH Nebušice

sobota 18. 4. 
od 15:00 Pohádka o Palečkovi

divadelní  
představení pro děti  
v sále Staré vodárny

neděle 19. 4. 
od 15:00 Koncert studentů HAMU v sále nebušické fary, 

pořádá KPH Nebušice

sobota 25. 4. 
od 10:00 Žehnání motorek

Kostel  
sv. Cyrila a Metoděje  

a jeho okolí

čtvrtek 30. 4. 
od 16:30 Čáry s hasiči u Staré vodárny, 

pořádají nebušičtí hasiči

čtvrtek 14. 5. Den otevřených dveří Centrum sociálních 
služeb Nebušice

pátek-neděle 
15.-17. května Nebušické pouťové posvícení

pouťové atrakce  
na parkovišti 

 nad samoobsluhou

Sobota 16. 5. 
11:00-16:00 Jarní trh u Staré vodárny

úterý 12. 5. 
od 18:00 Koncert: Klavírní trio Kinský v sále nebušické fary, 

pořádá KPH Nebušice

sobota 16. 5. 
9:00-14:00 Jarní hobby Gabrielka Pražský jezdecký klub 

Gabrielka

sobota 17. 5. 
9:00-15:00 Jarní cena Gabrielky Pražský jezdecký klub 

Gabrielka

sobota 30. 5. 
od 9:00

tenisový turnaj ve čtyřhře 
„O pohár starosty Nebušic“

na tenisových kurtech  
v Nebušicích

pořádá  
MČ Praha-Nebušice

Další akce se připravují, ale nejsou ještě definitivně potvrzeny. 
O jejich konání vás budeme včas informovat na plakátech a webu MČ www.prahanebusice.cz
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